



blockone

design Roberto Gobbo

CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura: in metallo e legno, imbottita in poliuretano con densità differenziata, Dacron e rivestita con tessuto protettivo accoppiato.

Molleggio: molle d'acciaio.

Cuscini schienali: Flyn-piuma (piuma e fibra di poliestere) in fodera di tela anti-piuma.

Rivestimento: tessuto e pelle completamente sfoderabile.

TECHNICAL FEATURES

Structure: in metal and wood, padded with differentiated-density polyurethane, Dacron and covered with a multiple-yarn protective fabric.

Sprung seats: steel springs.

Back cushions: Flyn-feathers (feathers and polyester fibre) inside a feather-proof cover.

Cover: completely removable fabric and leather.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure: en métal et bois, garnie de polyuréthane à densité différenciée, Dacron et revêtue avec un tissu de protection double.

Suspension: ressorts en acier.

Coussins dossiers: Fly-plume (plume et fibre polyester) dans une housse en toile anti-plume.

Revêtement: tissu et cuir entièrement déhoussable.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Struktur: aus Metall und Holz, mit Polyurethanpolsterung mit differenzierter Dichte, Dacron und kaschiert mit passendem Stoff.

Federung: Stahlfedern.

Rückenissen: Flyn-Daune (Daune und Polyesterfaser) im daunenundurchlässigen Bezug.

Bezug: Stoff und Leder vollständig abziehbar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: en metal y madera, acolchada con poliuretano de densidad diferenciada, Dacron y revestida con doble tejido protector.

Suspensión: muelles de acero.

Cojines respaldos: Flyn-pluma (pluma y fibra de poliéster) con funda antipluma.

Revestimiento: tejido y piel totalmente desenfundables.

